



WÓT GMINY CZARNA DĄBRÓWKA

ul. Gdańska 5, 77 – 116 Czarna Dąbrówka

tel. 59 8212643, fax. 59 8212644, e-mail gmina@czarnadabrowka.pl

GI:7013.3.1.2015.CP

Czarna Dąbrówka, dnia 13.07.2015 r.

wg rozdzielnika

Gmina Czarna Dąbrówka informuje, iż wpłynęły zapytania do prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pod nazwą **Przebudowa dróg i chodników na terenie gminy Czarna Dąbrówka**, ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych nr ogłoszenia 96445-2015, data 30.06.2015.

Pytanie 1.

Dokumentacja projektowa do zadań 1,2,3 wskazuje na konieczność rozebrania istniejących nawierzchni, tymczasem SIWZ jak i przedmiar robót nie wskazują na to by zakres ten był częścią zamówienia. Prosimy o wyjaśnienie niejasności i ewentualne poprawienie przedmiarów robót, na podstawie których należy sporządzić kosztorys ofertowy.

Odpowiedź:

Dla zadania nr 1 inwestor dokonał już rozbiórki starej nawierzchni z płytek betonowych. Zakres robót określony w przedmiarze robót do zadania nr 1 jest prawidłowy.

W przedmiarach robót do zadania nr 2 i zadania nr 3 uwzględniono roboty rozbiórkowe, natomiast w SIWZ roboty rozbiórkowe dla zadania nr 2 i zadania nr 3 zostały zaliczone do robót przygotowawczych.

Pytanie 2.

Dotyczy zadania 3: wg dokumentacji projektowej należy wykonać jako podbudowę 20 cm kruszywa łamanego, przedmiar robót wskazuje na wykonanie 10 cm kruszywa łamanego + 10 cm kruszywa rodzimego. Co zamawiający ma przez to na myśli? Materiał o gr. 10cm ma pochodzić z rozbiórki istniejących podbudów?

Odpowiedź:

Zapis w przedmiarze robót „ulożenie z materiału rodzimego” oznacza, że materiał ma pochodzić z rozbiórki istniejącej podbudowy.

Sporządziła: Celina Papuga

Z poważaniem
WÓT

Jan Klasa